

# 学习中国共产党第十九届中央委员会第五次全体会议心得

——肿瘤心脏病学学组

中国共产党第十九届中央委员会召开了第五次全体会议 2020 年 10 月 26 日至 29 日召开，在此期间认真学习党的十九届五中全会精神，全会审议通过了《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议》。我们组织全体委员共同学习中国共产党第十九届中央委员会第五次全体会议并写学习感受。通过学习我们学到了要增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，自觉把思想和行动统一到党中央决策部署上来，推动新时代医疗工作高质量发展，为全面建设社会主义现代化国家开好局、起好步提供坚强保障等相关精神。

将此《建议》与《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》和实际工作结合起来心得如下：

当前和今后时期，我国发展仍仍然处于重要战略机遇期，但机遇和挑战都有新的发展变化。当今世界正经历百年未有之大变局，新一轮科技革命和产业变革深入发展，同时国际环境日趋复杂，不确定性明显增加。我们作为医务工作者，坚持面向世界医学科技前沿，面向广大人民群众的生命健康，不断探索医学领域的发展，脚踏实地工作，为患者提供最好的治疗。积极响应医院，学会及社会号召全身心的投入科研工作当中，引领学术发展推进肿瘤专科的建设，打造肿瘤心脏病学品牌。在疫情发生以来，配合卫健委，医院呼吁广大人民响应国家政策，佩戴口罩，勤洗手消毒等，也在网络直播等平台上开展各项患者教育活动，为不能来医院就诊的患者提供基本保障，了解需求解决实际疑问。我们也一直坚守在一线工作，值夜班和门诊，为急需就诊的肿瘤患者保驾护航。坚定不移的贯彻，配合，执行党的方针政策，以广大人民群众的健康放在首位。

《建议》把全面推进健康中国建设放于重要地位。要按照建议地精神，坚持把保障人民健康放在优先发展的战略位置、坚持基本医疗卫生事业公益属性、深入实施健康中国行动、为人民提供全方位全周期健康服务。建议也特别是深刻总结新冠肺炎疫情防控经验教训，提出了“织牢国家公共卫生防护网”的重大任务，包括：改革强化疾病预防控制体系，完善指挥调度、监测预警、预防控制、急救救治、物资保障体系，开展新时代爱国卫生运动，推动形成文明健康绿色环保的

生活方式。

我们都坚信，在中国共产党坚强有力的领导下，坚持党的基本理论、基本路线、基本方略、基本原则，广泛调动各方面的积极性，一定能完成“十四五”规划的任务及目标，为全面建设社会主义现代化国家开好局、起好步

始终坚持以马克思列宁主义，毛泽东思想，邓小平理论，“三个代表重要思想”，科学发展观为指导思想，不忘初心，牢记使命，以习近平总书记为核心，带领全党全国各族人民砥砺前行，开拓创新，顽强奋斗，我们就一定能够战胜前进道路上出现的各种艰难险阻，一定能够在新时代把中国特色社会主义更加有力的推向前进。坚持党的全面领导，坚持以人民为中心，坚持发展医疗科研，成为学术的中坚力量。

#### 附录：列举委员心得

### 学习中国共产党第十九届中央委员会第五次全体会议心得

---方凤奇

中国共产党第十九届中央委员会召开了第五次全体会议于 2020 年 10 月 26 日至 29 日召开，在此期间认真学习党的十九届五中全会精神，全会审议通过了《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议》。

将此《建议》与《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》和实际工作结合起来心得如下：

当前和今后时期，我国发展仍仍然处于重要战略机遇期，但机遇和挑战都有新的发展变化。当今世界正经历百年未有之大变局，新一轮科技革命和产业变革深入发展，同时国际环境日趋复杂，不确定性明显增加。作为一名医务工作者，坚持面向世界医学科技前沿，面向广大人民群众的生命健康，不断探索医学领域

## 学习中国共产党第十九届中央委员会第五次全体会议心得

—夏云龙

2020年10月26日至29日，中国共产党第十九届中央委员会召开了第五次全体会议。本人认真听取了中央委员会总书记习近平的讲话，学习会议审议通过的《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议》。心得如下：

面对错综复杂的国际形势、艰巨繁重的国内改革发展稳定任务特别是新冠肺炎疫情严重冲击，以习近平同志为核心的党中央不忘初心、牢记使命，团结带领全党全国各族人民砥砺前行、坚毅前行。作为大连市政协常委，同时作为

## 《中国共产党第十九届中央委员会第五次全体会议》学习体会

陈剑玲

第十九届五中全会审议通过的《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议》，是以习近平总书记为核心的党中央从党和国家事业发展全局作出的重大战略部署，充分体现了以人民为中心的发展思想，是关系我国现代化建设全局的战略任务，是保障人民享有幸福安康生活的内在要求，是维护国家公共安全的重要保障。为今后5年乃至15年中国经济社会发展指

## 学习十九届五中全会精神体会——周子华

在学组、医院的要求组织下，认真学习了中国共产党第十九届中央委员会第五次全体会议精神和《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议》。

通过学习，了解到党的十九届五中全会是在“两个一百年”历史交汇期召开的具有里程碑意义的重要会议，审议通过的《中共中央关于国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议》描绘了全面建设社会主义现代化国家的宏伟蓝图，是向第二个百年奋斗目标进军的纲领性文件。深入学习领会

中国共产党第十九届中央委员会第五次全体会议公报学习心得--王延风

2020年10月29日，中国共产党第十九届中央委员会第五次全体会议胜利闭幕。党的十九届五中全会是在我国将进入新发展阶段、实现中华民族伟大复兴正处在关键时期召开的一次具有全局性、历史性意义的重要会议。全会充分肯定了党的十九届四中全会以来中央政治局的工作，全面总结了党和国家事业取得重大成就，突出了改革开放创新的总基调，对“十四五”时期经济社会发展各项工作作出了系统部署，描绘了到2035年基本实现社会主义现代化远景目标。这次

## 十九届中央委员会第五次会议学习体会

曹慧丽

今天认真学习党的十九届五中全会会议精神，会议强调，要增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，自觉把思想和行动统一到党中央决策部署上来，推动新时代医疗工作高质量发展，为全面建设社会主义现代化国家开好局、起好步提供坚强保障。

会议指出，在实现“两个一百年”奋斗目标的历史交汇点上，五中全